

## AUTHORISATION FOR THE SCHOLARSHIPS OFFICE, DEAKIN UNIVERSITY, TO ACCESS RELEVANT CENTRELINK

Complete this statement if you authorise Centrelink to provide Deakin University with access to your Centrelink file for the purpose of proving your ongoing eligibility to your scholarship.

Centrelink file for the purpose of proving your ongoing eligibility to your scholarship.	
Income Confirmation	
(insert your name as scholarship holder) authorise Centrelink to electronically provide a statement of information to Deakin University to assist in the assessment of my entitlement to my scholarship(s) from Deakin University. I understand that the information provided by Centrelink may include, where relevant, current or historical details of payments received, dependants, Centrelink deductions, income, assets and confirmation of my current address.	
I understand that this authority, once signed, is effective only for the period I am a scholarship holder of Deakin University. I understand that this authority, which is ongoing, can be revoked at any time by giving notice to Deakin University.	
I understand that I will be able to obtain a written copy of the Statements at any time from either Deakin University or Centrelink.	
A brochure is available from Centrelink that provides more details about the Centrelink Confirmation eServices or on Centrelink's website at <a href="https://www.centrelink.gov.au">www.centrelink.gov.au</a>	
Student ID Number:	
Surname:	
Given names:	
Date of birth:	
Centrelink Reference Number:	
If you give this permission, complete this form (please print clearly) and return it via email to <a href="mailto:scholarships@deakin.edu.au">scholarships@deakin.edu.au</a> If you do not wish to permit access to your Centrelink file, you will be required to send in a current income statement each trimester by census date to the Scholarships Office.	
Payments cannot be made without proof of ongoing evidence of financial hardship.	
Student's Signature:	
Date:	